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Vážený pane Jindro, 
 

Krajský soud v Českých Budějovicích – pobočka v Táboře, jako povinný subjekt, obdržel 
1. dubna 2026 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž 
předmětem bylo poskytnutí informací:  

„Vážení, tímto Vás zdvořile žádám o sdělení všech čísel jednacích (ev. spisových značek řízení, je-li to pro samotné 
zpracování informace jednodušší) u Vámi vydaných druhoinstančních usnesení, kterými byla přezkoumávána 
prvoinstanční usnesení o přiznání znalečného za 1) zpracovaný znalecký posudek a 2) výslech znalce, přičemž tato 
prvoinstanční usnesení byla zdejším soudem zrušena a věc byla vrácena k dalšímu řízení.  

Svoji žádost požaduji dále zúžit tak, aby se tato usnesení vázala vždy k řízením, jejichž spisová značka obsahuje 
roky 2025 a 2026. (Předpokládám, že ve Vašem systému lze tyto informace jednoduše vyhledat podle zadaných 
kritérií, kdy do filtru navolíte rok 2025 nebo 2026 a výsledek rozhodnutí.)  

Nepožaduji tedy vyhledání podle žádných jiných kritérií. Jde mi čistě a pouze o sdělení těch spisových značek nebo 
přímo čísel jednacích, které znějí např. 12 Co 345/2025-678 (ev. 12 Co 345/2025) nebo 12 Co 345/2026-
678 (ev. 12 Co 345/2026).  

Tyto informace mi můžete poskytnout v jakékoli čitelné podobě, je-li to pro Vaše zpracování jednoduší (např. 
screenshotem, v excelu, wordu, PDF). To, zda mi poskytnete spisovou značku nebo číslo jednací, pro mě také není 
podstatné.“ 

 

Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání 
spisů, které požadované informace obsahují. Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v 
informačním systému Krajského soudu v Českých Budějovicích - pobočka v Táboře požadované 
informace vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet a fulltextovým 
vyhledáváním klíčových slov „znalečné“, „výslech znalec“, „odměna znalce“, atp. za období od 1.1.2025 
do 7.4.2026.  

Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen 
k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje 
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obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované 
informace se 100 % přesností.  

Provedenou lustrací bylo nalezeno jedno soudní řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným 
kritériím. Jedná se o řízení vedené pod sp. zn.: 15 Co 123/2025.  

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 

S pozdravem 

 

Hana Musialová, DiS.  
vyšší soudní úřednice  
osoba pověřená vyřizováním žádostí 
dle zák. č. 106/1999 Sb. 
 

 

 


